[image: ]

П=8
Г=1
image1.png
Saawa K3
‘Tema: Ilnockoe asiokene

OnpezeanTs cxopocTs K ye-
«operne omyia B, a Taixe
yrioByto cxopocts  yrrowe
yeKopenue 3sesa AB (pic.S),
% eomn VA=C (e, ap=T+1
(We2); /ABT (M) a =ST'

it (pan); B=90-ST1 (rpaa).
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aaasa K4
‘Tema: Criowmoe ABIOKEHHE TOUKH
Kpyrnas nnacruna (puc.6) pasyca R=0,1T" (w) spauaetcn sokpyr He-
naxsioksol oci O o 3akowy o= /11" I (pan).

Tlo okpyxaiocTt nascriss amickerTCA Toux
M. 3axon _ce omocTeamo  Amiokeiis
S=m(TT+1)2 (x). Onpenensivs abcootity
€X0pOCTS U aGcaoTHoE YCkopeNHe ToNKH
MomexT spemein =1 (9).
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